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Dolní Dobrouč, září 2006 

 
USSPA představí při své první účasti na veletrhu Interbad 

dvě světové novinky 
 
Při své premiéře na veletrhu Interbad, největším specializovaném veletrhu v oboru 
bazénů, saun, spa a wellness zařízení v Evropě, který proběhne v Düsseldorfu ve 
dnech 27. – 30.září 2006, uvede společnost USSPA, 1. výrobce spa v České republice, 
hned dvě velké a významné světové novinky. 
 
Česká „jednička“ a jeden z nejvýznamnějších evropských výrobců masážních bazénů se na 
svoji první účast na veletrhu Interbad připravuje zcela v duchu své firemní filozofie – dokonale 
a s profesionální důsledností. Na ploše 180m2 nové veletržní expozice z dílny mladého 
architekta MgA. Michala Kunce (Atelier Kunc Praha), představí USSPA kromě průřezu širokým 
sortimentem masážních bazénů i prototyp nové Swim Spa XL a průlomový výrobek 
umožňující unikátní propojení plavání a relaxace - Combi Spa!  
 
Nová Swim Spa XL bude o celý metr delší než její současná verze, bude také o 10 cm hlubší  
a 10 cm širší. Elegantní design a čisté linie nové Swim Spa s minimalistickým lemem a řadou 
zabudovaných praktických vlastností výborně odpovídají současné moderní architektuře.  
 
Combi Spa, unikátní rodinná spa zajišťující dokonalé prostředí pro relaxaci, je naprostým 
průlomem v oblasti wellness. Combi Spa je zkonstruována tak, aby doplňovala  Swim Spa XL  
a tvořila spolu s ní výjimečný celek optimálně kombinující možnosti plavání a relaxace.  
 
Masážní bazény z produkce USSPA, vyráběné v sídle společnosti v Dolní Dobrouči od roku 
1995, si své vedoucí postavení na našem i evropském trhu udržují  díky mimořádně vysoké 
kvalitě, inovativnímu designu, profesionální zdatnosti a extrémnímu důrazu na prvotřídní 
servis. Za úspěchem rodinné firmy stojí propracovaný systém péče o zákazníky, vlastní 
vývojová a designérská dílna, samozřejmostí jsou nejmodernější výrobní technologie. 
Špičkové materiály a bohatý výběr doplňků dovádí masážní bazény po stránce vzhledu  
a komfortu k naprosté dokonalosti. Všechny spa z produkce USSPA jsou standardně dodávány 
v kabinetu z Thermowoodu - speciálně upraveného dřeva, které nevyžaduje žádnou další péči.  
 
Sortiment společnosti tvoří řada luxusních masážních bazénů Universum Spa, nová řada 
cenově dostupnějších bazénů Happy Spa, která byla uvedena na trh v únoru 2006 a která 
definitivně nahrazuje nejstarší masážní bazény amerického původu Royal Spa, s nimiž firma 
v roce 1995 začínala. Kombinaci nejlepších vlastností spa a klasických bazénů představuje 
termální bazén Swim spa. Luxusní ComfortCLUB SPA jsou vyhledávaným vybavením hotelů, 
penzionů, fitness center, sportovních klubů, rehabilitačních center apod. Bohatý je sortiment 
doplňků, které relaxaci ve spa ještě zpříjemní. 
 
USSPA vyváží prostřednictvím svých obchodních zastoupení masážní bazény do 25 zemí 
Evropy. Na německém trhu distribuuje tuto značku společnost Aqua-Whirlpools z Hamburgu.  
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